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MOMENTO TRIBUNA: Rodrigão destaca seu trabalho em prol 

do Centro de Diagnósticos 
        O vereador Rodrigão abriu sua fala na última sessão lembrando o trabalho que 

realizou em favor da construção do Centro de Diagnóstico por Imagem de 
Louveira."Desde 2016 eu reuni quase 3 mil assinatura, fiz a indicação para o Prefeito 

e hoje está sendo realizada essa obra, de grande importância. Sabemos que nossos 

exames são feitos fora do município, isso gera custo de transporte e já que está 

sendo pago, por que não ser feito em nossa cidade? Nas vans, muitas vezes vão 
pessoas em estado mais avançado e quando chega no local de exame, tem de esperar 

todo mundo fazer seus exames para retornar para a casa. Fico feliz que vai ser 

realizada essa obra, onde vamos minimizar as filas de exames no nosso município". 

       Continuando seu pronunciamento, o vereador destacou duas indicações. A 

primeira indicação trata da doação de uniformes para crianças e adolescentes 
participantes de projetos sociais e culturais mantidos pelo poder público municipal. 

O vereador solicita que seja enviado projeto pela Prefeitura, uma vez que a matéria 

é de iniciativa do Executivo. "Muitas empresas, hoje, investem em marketing com as 

suas marcas, e esse projeto permite a doação de uniformes por parte de empresas 
privadas, que poderão divulgar suas logomarcas nos uniformes doados", disse. 

      A segunda indicação trata do programa Via Rápida de Emprego, do Governo do 

Estado de São Paulo, pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico Ciências 

Tecnologia e Inovação, que oferece cursos de qualificação profissional, de acordo 
com a demanda regional. O objetivo é capacitar gratuitamente a população que quer 

entrar no mercado de trabalho ou iniciar o próprio negócio. "É um projeto muito 

importante, oferece mais de 150 modalidades de cursos na área de construção civil, 

comércio, serviços, indústrias, transportes. Estou enviando para o prefeito, espero 

que tome providências a respeito". 
      Rodrigão também enalteceu a passagem do Dia dos Professores, lendo um texto 

alusivo, em homenagem a todos os profissionais desta área. "Sabemos que hoje em 

dia não está fácil dar aula, estamos vendo alunos agredindo professor. Ficamos 

tristes, muitos professores estão afastados. Os pais têm de participar mais, o 
professor está lá para ensinar a ler, escrever, educar as vezes, mas a educação vem 

de casa. E também quero parabenizar o pessoal da Alla, conheço o trabalho de vocês, 

que Deus continue a iluminar vocês. Também quero parabenizar a Guarda Municipal, 

PM e a Civil, estão atuando muito forte na nossa cidade". 
        O vereador finalizou sua fala, mencionando o pronunciamento do colega Luiz 

Rosa, a respeito das redes sociais. "Infelizmente, vai chegando perto da política e 

muitas pessoas postam fake news, pessoas mal informadas falam besteira nas redes. 

Sou vereador, não tenho medo, estou presente. No começo do ano fizemos duas CEIs 
nesta casa, da desapropriação e das creches, que eu estava envolvido, era o 

presidente. E esse cidadão vem batendo que essa CEI a gente arquivou, que nós 

vereadores não fomos prá frente com ela. Vereador Leandro, você pode explicar o 

que aconteceu?, indagou Rodrigão ao colega Leandro Lourençon (PSDB) 

       Respondendo a pergunta, Leandro esclareceu que a CEI não foi arquivada, mas 
sim aprovada e encaminhada para o Ministério Público. "Que venha aqui se informar, 

mas não fique publicando mentiras. Nem sabemos se essa pessoa é formada ou não, 

mas se for, não é profissional", concluiu Rodrigão. 
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MOMENTO TRIBUNA: Vereador Nilson Cruz reforça pedido de 

melhorias para a cidade 
        Em sua fala na tribuna, na sessão desta terça-feira, o vereador Nilson Cruz 

prestou cumprimentos especiais à Escola Videira e a Alla, e ressaltou sua indicação 

junto ao Executivo, solicitando apoio da Prefeitura para melhorias na Delegacia de 

Polícia de Louveira. "A delegacia não é municipal, mas é a única que temos na cidade, 



     
e está precisando de uma reforma já faz tempo e o Estado nada de fazer. Fiz 

indicação,conversei com o prefeito, para fazermos o melhor para nossa cidade".  E 

destacou que na próxima semana deverá ter ótimas notícias para os moradores do 
bairro Arataba II. "Estou lutando para a van escolar descer para pegar os alunos, 

deixo um recado para uma das moradoras, Janaina, que estão sendo tomadas as 

providências. Fiquei muito feliz, estive conversando com o secretário dr. Hélio Braz, 

que fez um compromisso comigo, que a van escolar vai descer para o Arataba para 
pegar as crianças mais próximo de suas casas. Tive uma ligação agora à tarde, mas 

não vou afirmar ainda, mas teremos coisas boas para aquele  bairro e é prá já. Mais 

tardar na semana que vem vamos sentar com o prefeito para tomar algumas decisões 

para aquele bairro, que vão melhorar muito a qualidade de vida daquele povo". 
         O vereador continuou seu pronunciamento: " Pedi para o Executivo que 

mande  a Lei da Anistia do IPTU, até porque o ano que vem estamos em ano eleitoral 

e não vão poder aprovar a Lei da Anistia. Já fiz a indicação e quero reiterar que o 

senhor prefeito mande o mais rápido possível para esta casa para aprovar essa lei. 

E no mesmo sentido que prorrogue a Lei da Anistia da Água, que estamos tendo 
muita procura. Também quero compartilhar com os demais vereadores, todos 

lembram do caso do Brendon, que além de meu amigo, era uma pessoa que aprendi 

a gostar muito. Ele passou pela Santa Casa mais de 20 vezes para descobrir o 

problema dele, que era um câncer na espinha. Esse menino veio a falecer na semana 
passada, acompanhei o caso. Quero reforçar a saúde de Louveira, não é desculpa, 

mas o paciente passando mais de 20 vezes na mesma Santa Casa e não achar uma 

solução para ele? É muita coisa. Que sirva de lição  para os médicos e 

administradores da Santa Casa, infelizmente tinha de desabafar. Aconteceu com o 
Brendon, mas  pode acontecer conosco, com o meu filho e o seu filho". 

         Nilson aproveitou para cobrar maior agilidade na instalação dos aparelhos para 

diagnóstico. "O prefeito Júnior nos mostrou o que está sendo feito lá, preparando a 

sala. Que venha mais rápido possível. Se tivesse esse aparelho hoje, o caso do 
Brendon teria uma solução mais rápida", frisou o vereador.  "Também cumprimento 

todos os professores, por essa data importante, dou os parabéns para a professora 

Sonia, que já foi vereadora, abraço para todos os professores e seus colegas".  Nilson 

continuou seu pronunciamento abordando a questão da vacinação no município, 

pedindo atenção à área de Saúde. "Vieram poucas doses, sei que não é fácil, mas 
tenham um empenho maior para a vacina pentavalente. Muitas mães procurando 

essa vacina, e deixo ao secretário um pedido, que dê uma atenção especial aos 

moradores". 

         Outro assunto abordado foi o projeto enviado pelo prefeito Júnior Finamore 
relativo ao valor do vale alimentação para o funcionalismo. "O auxilio alimentação 

vai ter um aumento, para todos os funcionários públicos, também para a Câmara 

Municipal. Sou um dos autores do projeto, o presidente Laércio Neres e o vereador 

Clodoaldo, e os demais vereadores também. Quando se fala em aumento, é muito 
bom, nossos funcionários merecem. Quero aproveitar e pedir que na reunião de 

comissão façamos um estudo melhor. Sei que não é fácil, está havendo uma 

diferença muito grande entre os servidores da Prefeitura  e os nossos servidores. 

Prefeitura  vai para R$ 420,00 e os nossos, para R$ 540,00. Mas vamos chegar num 

bom senso, eu acredito que tem que igualar. Temos de fazer o melhor para nossos 
servidores. Peço compreensão aos nossos colegas. Estamos chegando perto das 

eleições, daqui a pouco dá aumento para o servidor e vão falar que é troca de voto. 

Vamos estudar com carinho". 
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MOMENTO TRIBUNA: Vereador Luiz Rosa destaca indicações e 

critica fake news 
        Na tribuna da Câmara, o vereador Luiz Rosa abordou três indicações de sua 

autoria na última sessão. A primeira (nº 630), enviada ao Executivo pedindo o envio 

de projeto para a Câmara, para inclusão do ensino de Libras nas escolas municipais. 



     
A segunda (nº 631) solicitando o envio de ofício à concessionária Rota das Bandeiras, 

pedindo a instalação ao longo da Rodovia Romildo Prado de placas indicativas das 

lojas e sítios que fazem parte do Circuito das Frutas. E a terceira (nº 
632),  reivindicando a limpeza e aplicação de cimento na calçada da rua Giácomo 

Nechio, no bairro Santo Antonio, "uma vez que a valas abertas pela Prefeitura estão 

fechadas com terra e isso tem trazido transtornos aos pedestres", disse. 

       O vereador também aproveitou para elogiar membros da imprensa local. "Quero 
aqui, hoje, elogiar o jornalista Igor, do É Notícias, também os jornalistas da Folha 

Notícias, do Juliano Gasparini e do Jornal Tribuna, que são jornalistas responsáveis, 

e na questão polêmica do pedido de impeachment, o Igor me ligou pedindo para que 

eu esclarecesse o meu voto e eu achei muito relevante, porque é o trabalho de um 
jornalista sério, comprometido em trazer a notícia de forma clara. Expliquei, segundo 

o parecer que eu tenho do meu advogado pessoal, fiz o meu voto consciente, sem 

problema nenhuma, sabendo que poderia gerar polêmica e discussões, mas votei 

consciente do que é melhor para o município.", disse o vereador. 

        Luiz Rosa também destacou: "muito diferente de alguns, que eu volto a falar 
com tristeza, usam redes sociais, ou a rádio peão, e dizem, não sei se são jornalistas 

ou não, não vi certificado, ninguém provou que seja, mas pela postura acredito que 

não sejam profissionais.Pode até ser formado, mas não significa que seja profissional 

responsável. Não teve o cuidado de pedir entrevista com o vereador para entregar 
uma notícia com qualidade para a população. Pode ser interesse político, não 

interesse politiqueiro, porque interesse político todos nos temos e lutamos pelos 

nossos ideais". 

         E o vereador continuou: "Como vereador faço o meu voto pautado naquilo que 
eu tenho de leis e de bom para o crescimento da cidade. Isso eu faço havendo críticas 

ou aplausos. Infelizmente, pessoas mau intencionadas procuram usar redes sociais 

de forma indevida, uns até com fake news, expondo pessoas que nem conhecem. 

Tenho 30 anos de moradia em Louveira, minha vida está traquila, meus filhos 
formados em universidades federais, estão atuando e têm  qualidade no que fazem. 

Tenho tranquilidade em dizer que não tenho problema com aquilo que falo. Convido 

que venham no meu gabinete, que está aberto todos os dias, das 9 às 12 e das 14 

às 17. Desvirtuaram uma fala minha aqui, e a Câmara está sem o áudio, infelizmente 

estamos sem a TV Câmara, e na ata consta o principal do que foi feito aqui, não teve 
como po  posicionar judicialmente com o que foi falado". 

      Finalizando, Luiz Rosa reiterou seus parabéns aos veículos É Notícia, Folha 

Notícias e Tribuna pelo profissionalismo e responsabilidade. "São jornais que eu sei 

que estão presentes, trazendo notícia com a visão de quem viu, ouviu e registrou. 
Não daqueles que nunca apareceram aqui, fazem página falsa na Internet para 

poderem falar daquele que não tem prova e não é verídico. Sinto muito, é triste, mas 

como ouviram e distorceram espero que estejam ouvindo também para poderem 

pensar um pouquinho e aceitar o meu convite, venha conversar comigo 
pessoalmente". 

        O vereador encerrou parabenizando também os professores  pela passagem 

pelo Dia do Professor e destacou que trabalhou para não ser incluído na grade 

curricular de Louveira a Ideologia de Gênero. "Não concordo por que é muito 

subjetivo", completou. E também parabenizou os membros da Alla, pelo lançamento 
de mais uma coletânea, bem como o secretário de Cultura e Eventos, Maurício 

Carrasco,  que estava presente à sessão. 
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Alla lança V Coletânea e recebe homenagem da Câmara 
          A Câmara de Vereadores de Louveira prestou homenagem à Academia 

Louveirense de Letras e Artes (ALLA) pelo lançamento, no dia 5 de outubro, da V 
Coletânea – Contos, Crônicas, Poesias e Artes, com produção dos acadêmicos da 

entidade. A Moção de Congratulações, Aplausos e Reconhecimento foi proposta pelo 

vereador Nilson Cruz (PSD) e aprovada por unanimidade entre os presentes. 



     
            Segundo o vereador, o lançamento agregou os trabalhos de todos os 

membros da Alla, sendo um vento de sucesso. Nilson lembrou que se fez presente 

ao evento e prestigiou o lançamento da Academia, momento que considerou 
emocionante, em especial, pelo trabalho cultural desenvolvido pela entidade. 

Aproveitou para parabenizar todos os confrades e confreiras presentes na sessão e 

desejar sucesso na produção artística e cultural, incentivando as diversas formas de 

manifestação da difusão da arte. 
            O vereador Luiz Rosa (MDB) também parabenizou a nova conquista da Alla 

e desejou sucesso aos acadêmicos. Por fim, o presidente da Casa, vereador Laércio 

Neris (PTB) destacou o excelente trabalho realizado pela Alla e lembrou a parceria 

assinada com a Câmara, para a reativação da Biblioteca municipal Estudante Willian 
Bassi, com a readequação do espaço e reabertura para o público, a fim de permitir o 

acesso dos cidadãos ao rico acervo existente na Câmara. 
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Primeira e única escola cristã de Louveira recebe Moção de 

aplausos 
        A Escola Videira, primeira e única escola cristã de Louveira, recebeu Moção de 

Congratulações e Aplausos na noite desta terça-feira, 15, durante a realização da 

17ª Sessão da Câmara de Louveira. De autoria do presidente da Casa, vereador 
Laércio Neris (PTB), a Moção foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes 

e a escola elogiada pela qualidade do ensino aliada ao projeto de desenvolvimento 

dos ensinamentos cristãos às crianças. 

         Fundada em janeiro do ano passado, a Escola Videira nasceu como opção de 

um ambiente escolar com formação diferenciada, aliando a intelectual e acadêmica 
com os princípios de formação de caráter. A metodologia aplicada é a coleção 

Acrescer, ferramenta de trabalho com objetivo de atender as necessidades e 

interesses das crianças com o desenvolvimento psicossocial, emocional, intelectual, 

física e espiritual, com espaços de atividades específicos. O nome foi escolhido por 
remeter à citação bíblica e, ao mesmo tempo, homenagear a cidade de Louveira. 

           O vereador Clodoaldo (PPS) foi o primeiro a usar a palavra dizendo ser um 

caso de sucesso criar uma escola com tanta qualidade, num município em que quase 

todos aprovam o ensino público. Para ele, isso mostra a qualidade da Escola Videira, 
que conquistou o sucesso em tão pouco tempo de existência. Luiz Rosa, vereador do 

MDB, também afirmou que a Escola Videira apresenta um trabalho de excelência e 

que tem muito a prosperar ainda. O vereador Nilson Cruz (PSD) desejou que a escola 

cresça cada dia mais, mostrando os caminhos de propósitos e forjando a estrutura 
de caráter nas crianças. Rodrigão (PSD) também parabenizou a escola que baseia 

seus ensinamentos nos princípios cristãos, capaz de preparar os jovens para um 

futuro melhor. 

          Autor da Moção, o vereador Láercio parabenizou o trabalho desenvolvido por 

toda a equipe da escola, em nome da diretora pedagógica Priscila Ferreira e disse 
que teve uma boa surpresa quando visitou a Escola Videira e encontrou ótima 

qualidade de ensino e muito carinho com as crianças. Ele destacou que o projeto da 

Escola Videira não é só voltado ao conhecimento, mas também à defesa dos 

princípios cristãos para a vida das pessoas, com desenvolvimento do bom caráter e 

respeito aos próximos e à família, capazes de criar cidadãos muito melhores. 

 


